
Liste des ouvrages publiés entre 1600 et 1699 
 

... 
 [L'Apocalypse de saint Jean, apostre] 
 Paris: G. Desprez., 1693?, v. 
 X16052772 YBS133  T16  Livres rares 

 [Procez et amples examinations sur la vie de Caresme-Prenant 
 Paris: [s.n.], 1605, 21 p. 
 X16052552 YPQ281  Livres rares 

 A Compleat history of Europe 
 London: Harrow., 1698, 674 p. 
 X14973728 YDC8  Livres rares 

 Acta ecclesiae mediolanensis, a sancto Carolo cardinali s. Praxedis archiep. mediolan. condita, Federici  
 cardinalis Borromaei archiepiscopi mediolani jussu undique diligentius collecta, & edita. 
 Lugduni: Anissoniana et J. Posuel., 1682-, v. 
 X15417555 YBR119  T1  Livres rares 
 X15417610 YBR119  T2  Livres rares 

 Antiquitates ecclesiae orientalis 
 Londini: G. Wells., 1682, 487 p. 
 X15607516 YBX482  Livres rares 

 Biblia sacra 
 Coloniae Agrippinae: B. ab Egmond., 1666-, v. 
 X15634270 YBS124  Livres rares 

 Biblia sacra 
 Parisiis: A. Vitre, Regis & C. Gallicani., 1652-, v. 
 X15650501 YBS126  Livres rares 

 Biblia sacra 
 Parisiis: S. Martin., 1656, 434, 382 p. 
 X15651303 YBS131  Livres rares 

 Brevis et methodica utriusque iuris epitome. 
 Avenione: P. Offray., 1678, 335 p. 
 X15650658 YPA195  Livres rares 

 C. Suetone Tranquille 
 Rouen: J. Cailloue., 1654, 632 p. 
 X15238723 YDG30  Livres rares 

 Catechisme spirituel 
 Lyon: A. Molin, 1682-, v. 
 X15192210 YBR18  T1  Livres rares 

 Catechisme spirituel 
 Paris: J. Boudot., 1690-, v. 
 X15238600 YBR23  T1  Livres rares 

 Chronologie septenaire de l'histoire de la paix entre les roys de France et d'Espagne... 
 Paris: I. Richer., 1605 
 X18337704 DC122C38  Livres rares 

 Commentarii Colegii Conimbricensis e Societate Iesu 
 Coloniae Agrippinae: B. Gualtherium., 1607, 2 t. en 1 v. 
 X15537143 YBV99.5  Livres rares 
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 Commentarii Collegii Conimbricensis Societatis Iesu 
 Lugduni: H. Cardon., 1602, 2 t. en 1 v. 
 X15608083 YBV99.7  Livres rares 

 Conferences ecclesiastiques du diocese de Lucon. 
 Paris: A. Dezallier., 1683-, v. 
 X15237434 YBX318  T3  Livres rares 
 X15237387 YBX318  T4  Livres rares 
 X15237442 YBX318  T5  Livres rares 
 X15237159 YBX318  T6  Livres rares 
 X15237214 YBX318  T7  Livres rares 

 Corpus iuris canonici. 
 Lugduni: I. A. Huguetan, & G. Barbier., 1671, 3 v. 
 X15505714 YKBG21  V1  Livres rares 
 X15505609 YKBG21  V2  Livres rares 
 X15505667 YKBG21  V3  Livres rares 

 D. Hieronymi Stridoniensis epistolae selectae 
 Lugduni: A. Beaujollin., 1687, 536 p. 
 X15607566 YBX481  Livres rares 

 Dernieres decouvertes dans l'amerique septentrionale de M.de la sale 
 Paris: Au Palais, 1697, 333 pages 
 X18301876 F5073.9L28D48  Livres rares 

 Essais de panegyriques pour les festes principales des saints de l'annee 
 Paris: D. Thierry, 1692-, v. 
 X15166942 YBR14  T2  Livres rares 

 Explication des proverbes de Salomon 
 Bruxelles: E. H. Fricx, 1698, 642 p. 
 X15538220 YBS108  Livres rares 

 Flores bibliae 
 [S.l.]: I. Stoer., 1604, 798 p. 
 X15614026 YBS120  Livres rares 

 Histoire des cinq propositions de Jansenius. 
 Liege: D. Moumal., 1649-, v. 
 X15236446 YBL24  T1  Livres rares 
 X15236381 YBL24  T2  Livres rares 

 Instructions dogmatiques et morales pour faire saintement sa premiere communion 
 Paris: A. Pralard., 1690, xii, 474 p. 
 X15236577 YBV28  Livres rares 

 Isaie 
 Paris: G. Desprez., 1696-, v. 
 X15352349 YBS47  T21  Livres rares 

 La Discipline de l'Eglise 
 Lyon: J. Certe., 1689-, v. 
 X15346542 YBV62  T1  Livres rares 
 X15346607 YBV62  T2  Livres rares 
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 La Genese 
 Lyon: C. Rey & L. Plaignard., 1682-, v. 
 X15178745 BS1234F7 1682  T1  Livres rares 
 X15178800 BS1234F7 1682  T2  Livres rares 

 La Maniere de bien penser dans les ouvrages d'esprit 
 Paris: Veuve S. Mabre-Cramoisy., 1699, 545, [62] p. 
 X16057633 YBC8  Livres rares 

 La Vie de Dom Barthelemy des Martyrs, religieux de l'ordre de S. Dominique, archevesque de Brague en  
 Paris: P. Le Petit., 1664, 809 p. 
 X15166463 YBX274  Livres rares 

 L'Antiquite des tems retablie et defendue contre les juifs & les nouveaux chronologistes. 
 Amsterdam: H. Desbordes., 1687, 362, 58 p. 
 X14973574 YD25  Livres rares 

 Le Chrestien interieur 
 Paris: Veuve E. Martin & J. Boudot., 1684-, v. 
 X15238537 YBR24  T1  Livres rares 

 Le Deuteronome 
 Paris: G. Desprez., 1686-, v. 
 X15378191 YBS54  T6  Livres rares 

 Le Nouveau testament 
 Paris: A. Pralard., 1692-, v. 
 X15296399 YBS30  T1  Livres rares 
 X15296454 YBS30  T2  Livres rares 
 X15296519 YBS30  T3  Livres rares 

 Le Saint concile de Trente oecumenique et general, celebre sous Paul III, Jules III, et Pie IV, souverains  
 Paris: S. Mabre-Cramoisy., 1686, 458 p. 
 X15236763 YBX330  Livres rares 

 Le Saint concile de Trente oecumenique et general, celebre sous Paul III, Jules III, et Pie IV, souverains  
 Paris: C. de La Roche & C. Rey., 1635-, v. 
 X15236488 YBX330.5  T1  Livres rares 

 L'Ecclesiaste de Salomon 
 Paris: G. Desprez., 1695-, v. 
 X15379692 YBX407  T19  Livres rares 

 Les Deux premiers livres des rois 
 Paris: G. Desprez., 1697-, v. 
 X15380465 YBX411  T8  Livres rares 

 Les Machabees 
 Paris: G. Desprez., 1698-, v. 
 X15307768 YBX410  T26  Livres rares 

 Les Paralipomenes 
 Paris: G. Desprez., 1693-, v. 
 X15380407 YBX412  T10  Livres rares 

 Les Vies des saints peres des deserts, et de quelques saintes 
 Paris: P. Le Petit., 1662-, v. 
 X15166609 YBR7  T1  Livres rares 
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 Magnum bullarium romanum 
 Lugduni: L. Arnaud, & P. Borde., 1673-, v. 
 X15438022 YBX440  V1  Livres rares 
 X15438072 YBX440  V2  Livres rares 
 X15438137 YBX440  V3  Livres rares 
 X15438064 YBX440  V4  Livres rares 
 X15438129 YBX440  V5  Livres rares 

 Meleagre 
 Paris: J. Guignard, 1694, 64 pages 
 X11448986 PQ1220M45  Livres rares 

 Mercure de France. 
 Paris: [s.n.], 1672-1820 
 X15683643 AP20M45  Livres rares 

 Nostri seculi ornamentum et adolescentiae sanctae speculum, Alexander Bertius. 
 Rothomagi: I. Le Boullenger., 1646, 280 p. 
 X15607011 YBX486  Livres rares 

 Novum testamentum regulis illustratum 
 Parisiis: J. de Nully., 1696, 461 p. 
 X15608164 YBS116  Livres rares 

 Pensees sur le royaume de Dieu et sa justice 
 Paris: E. Couterot., 1679, 435 p. 
 X15236454 YBT20  Livres rares 

 Pontificale remanum Clementis VIII primum 
 Lutetiae Parisiorum: Societatis typographicae., 1664, 552 p. 
 X15607338 YBX489  Livres rares 

 Pratique du sacrement de penitence, ou methode pour l'administrer utilement. 
 Paris: D. Thierry, 1694, 533 p. 
 X15344045 YBV41  Livres rares 

 Prejugez legitimes contre les calvinistes. 
 Paris: Veuve C. Savreux., 1671, 484 p. 
 X15236608 YBR30  Livres rares 

 Recueil d'arrests du parlement de Paris 
 Paris: J. Bobin., 1690, 2 t. en 1 v. 
 X15375737 YKJJ88  T1-2  Livres rares 

 Recueil de divers voyages faits en Afrique et en l'Amerique 
 Paris: L. Billaine, 1674 
 X14869571 G159R2914  Livres rares 

 Recueil de diverses oraisons funebres, harangues, discours, & autres pieces d'eloquence des plus celebres  
 auteurs de ce tems. 
 L'Isle: J. Henry., 1695-, v. 
 X15238480 YBX295  T1  Livres rares 
 X15238545 YBX295  T3  Livres rares 
 X15182249 YBX295  T4  Livres rares 

 Recueil de diverses pièces, servans à l'histoire de Henry III, roy de France et de Pologne 
 Cologne: P. Marteau., 1662, 461 p. 
 X33273797 DC119R34 1662  Livres rares 
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 Recueil de plusieurs pieces d'eloquence et de poesie presentees a l'Academie francoise pour le prix de l'annee 
  M DC LXXXI. 
 Paris: P. Le Petit., 1681, 143, xxi p. 
 X15683295 YPQ271  Livres rares 

 Recueil de plusieurs pieces d'eloquence et de poesie presentees a l'Academie Francoise pour les prix de  
 l'annee MDCXCIX 
 Paris: J.-B. Coignard, 1699, 180 p. 
 X15239347 YPQ116  Livres rares 

 Recueil de plusieurs pieces d'eloquence et de poesie presentees a l'Academie Francoise pour les prix de  
 l'annee MDCXCVII 
 Paris: J.-B. Coignard, 1647, 362 p. 
 X15239169 YPQ119  Livres rares 

 Reflexions chretiennes sur la virginite 
 Orleans: P. Rouzeau., 1693, 174 p. 
 X15167184 YBJ13  Livres rares 

 Relation de l'ambassade de mr. le chevalier de Chaumont a la cour du roi de Siam 
 Paris: A. Seneuze, 1687, 260 p., [5] p. de planches (certaines pliees) 
 X16057471 YD101  Livres rares 

 Sacra biblia 
 Parisiis: F. Coustelier., 1664-, v. 
 X15650381 YBS125  T1  Livres rares 
 X15650446 YBS125  T1 EX.2  Livres rares 

 Sacro sancti et oecumenici Concilii Tridentini Paulo III, Iulio III, et Pio IV P.P. M.M. celebrati, canones et  
 Coloniae Agrippinae: B. ab Egmond., 1683, 200, xl p. 
 X15607003 YBX474  Livres rares 

 Sacrosancti et oecumenici Concilii Tridentini Paulo III, Iulio III, et Pio IV P.P. M.M. celebrati, canones et  
 Coloniae Agrippinae: C. ab Egmond., 1644, 328, lxix p. 
 X15608156 YBX475  Livres rares 

 Sacrosancti et oecumenici Concilii Tridentini Paulo III, Iulio III, et Pio IV pontificibus maximis celebrati  
 canones et decreta. 
 Antverpiae, Belgique: B. Moreti., 1640, 358 p. 
 X15607061 YBX473  Livres rares 

 Selectae PP. Soc. Iesu tragoediae. 
 Antverpiae: I. Cnobharum., 1634-, v. 
 X15634165 YPA170  V2  Livres rares 

 Strabonis de situ orbis 
 Amstelodami: J. Janssonium., 1652-, 809 p. 
 X15650593 YPA190  T1  Livres rares 

 Summa biblica. 
 Luteciae Parisiorum: D. Horthemels., 1690, v. 
 X15607809 YBS117  T1  Livres rares 

 Supplement du Catholicon, ou nouvelles des regions de la lune oùse voyent despeints les beaux et genereux  
 faicts d'armes de feu Jean de Lagny, frere du Charlatan, sur aucunes bourgades de la France, durant les estats 
 [S.l.: s.n.], 1632, 1 v. 
 X33274002 DC120S86 1632  Livres rares 
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 Ta sozomena ton palaiotaton poieton georgika, boukolika kai gnomica. 
 Genevae: I. de Tournes., 1639, 1 v. (pag. multiple) 
 X15651662 PA3431S6 1639  Livres rares 

 Traite de la divinite de notre Seigneur Jesus-Christ. 
 Rotterdam: Reinier Leers., 1699, 362 p. 
 X15236810 YBT15  T3  Livres rares 

 Traite entre le roi Louis XIII et Charles I 
 [S.l.: s.n.], 1632 
 X14390718 DC123.5T7  Livres rares 

Abbadie 
 L'art de se connoitre soy-meme 
 Rotterdam: R. Leers., 1693, 213 p. 
 X15166617 YBJ12  Livres rares 

Abbadie, Jacques 
 Traite de la verite de la religion chretienne. 
 Rotterdam: R. Leers., 1692-, v. 
 X15167590 YBT38  T1  Livres rares 
 X15166756 YBT38  T2  Livres rares 

Acuna, Cristobal de 
 Relation de la Riviere des Amazones 
 Paris: C. Barbin., 1682-, v. 
 X15355070 YF437  T1  Livres rares 

Alexandre, Noel 
 Dissertationum ecclesiasticarum trias ;  Dissertatio polemica de confessione sacramentali. 
 Parisiis: J. Du Puis., 1678, 382, 256 p. 
 X15607207 YBX492  Livres rares 

Ambroise, saint, évêque de Milan 
 Opera omnia. 
 Coloniae Agrippinae: A. Hierat., 1616, 5 t. en 2 v. 
 X15439329 YBX444  V1  Livres rares 
 X15439379 YBX444  V2  Livres rares 

America. Pt.9. Latin. 
 Americae nona & postrema pars 
 Francofvrti: M. Beckervm., 1602, 362, 56, 100 p., ill. 
 X14920165 G159B7 V9B  Livres rares 
 X14940220 G159B7 V9C  Livres rares 

Archimède 
 Opera quae extant 
 Parisiis: Apud Claudium Morellum, 1615, xliv, 549 p. 
 X18851318 PA3873A8A2 1615  Livres rares 
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Argonne, Bonaventure d' 
   Traite de la lecture des peres de l'Eglise 
 Paris: J. Couterot & L. Guerin., 1688, 252 p. 
 X15238595 YBL17  Livres rares 

Arias, Francisco 
 Thesaurus in exhaustus Bonorum 
 Monachii: N. Henrici., 1652, 3 t. en 1 v. 
 X15505594 YBR133  Livres rares 

Aristophane 
 Comoediae 
 [S.l.]: Sumptibus Caldorianae Societatis, 1607, 916 p. 
 X18851376 PA3875A3B57 1607  Livres rares 

Aristote 
 Aristotelis opera omnia quae extant, graece & latine 
 Lutetiae Parisiorum: Societatem Graecarum., 1629, v. 
 X15438200 YPA64  V1  Livres rares 
 X15438674 YPA64  V2  Livres rares 

 Commentarii Collegii conimbricensis Societatis Jesu, in tres libros de anima Aristotelis stagiritae 
 Coloniae: Impensis L. Zetzneri, 1600, 691, [43] p. 
 X16056360 YPA234  Livres rares 

Arnauld, Antoine, 
 La logique, ou, L'art de penser : 
 Paris : G. Desprez, 1683, 471 p. ; 
 Livres rares 
 X33275846 BC62 A7.1683  Livres rares 

 La perpetuite de la foy de l'eglise catholique touchant l'eucharistie, deffendue contre le livre du sieur Claude,  
 ministre de Charenton. 
 Paris: C. Savreux., 1669, 612 p. 
 X15301097 YBX344  Livres rares 

 La perpetuite de la foy de l'eglise catholique touchant l'eucharistie, deffendue contre les livres du sieur  
 Claude, ministre de Charenton. 
 Paris: G. Desprez., 1670-1782, 6 v. 
 X15301152 YBX343  T2  Livres rares 
 X15301152 YBX343  T2  Livres rares 
 X15298901 YBX343  T3  Livres rares 
 X15298901 YBX343  T3  Livres rares 

Arrien 
 Ars tactica ; Acies contra alanos ; Periplus ponti euxini ; Periplus maris erythraei ; Liber de venatione ;  
 Epicteti Enchiridion 
 Amstelodami: Janssonio-Waesbergios, 1683, 450 p., [2] feuillets pliés 
 X18710693 PA3935A25 1683  Livres rares 

Aubin 
 Histoire des diables de Loudun 
 Amsterdam: A. Wolfgang, 1693, 473 p. 
 X33273959 BF1517F5A82  Livres rares 
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Augustin, 
 Les deux livres de s. Augustin 
 Paris: G. Desprez., 1676, 520 p. 
 X15236098 YBL18  Livres rares 

 Les livres de S. Augustin. 
 Paris: A. Pralard., 1678, 370 p. 
 X15182825 YBR21  Livres rares 

 Les soliloques, les meditations et le manuel de s. Augustin. 
 Paris: P. & I. de Bats., 1646, 415 p. 
 X15236161 YBR25  Livres rares 

 Operum. 
 Parisiis: F. Muguet., 1679-1700, 11 t. en 8 v. 
 X15417602 YBR120  V10  Livres rares 
 X15417660 YBR120  V11  Livres rares 
 X15417246 YBR120  V1-2  Livres rares 
 X15417301 YBR120  V3  Livres rares 
 X15417369 YBR120  V4  Livres rares 
 X15417424 YBR120  V5  Livres rares 
 X15417482 YBR120  V6-7  Livres rares 
 X15417547 YBR120  V8-9  Livres rares 

Avity, Pierre d' 
 Description generale de l'Amerique, troisieme partie du monde 
 Paris: D. Brechet et L. Billaine., 1660, 208 p. 
 X11055377 E143A85 1660  Livres rares 

Azpilcueta, Martin de 
 Manuale confessariorum, et poenitentium, complectens penè resolutinones omnium dubiorum, quae  
 communiter in sacris consessionibus occurrere solent 
 Venetiis: Apud Iuntas, 1621, 864 p. 
 X18851669 BX2264A96 1621  Livres rares 

Baerle, Kaspar van 
 Clivis: Ex Officina Tobiae, Silberling., 1660 
 X14599249 F2532B14 1660  Livres rares 

 Casparis Barlaei antverpiani poemata. 
 Lug. Batavorum: G. Basson., 1628, 2 t. en 1 v. 
 X15634220 YPA171  T1-2  Livres rares 

 Casparis Barlaei, rerum per octennium in Brasilia et alibi nuper gestarum, sub praefectura illustrissimi comitis 
  I. Mauritii, Nassoviae, &c. commitis, nune vesaliae gubernatoris & equitatus foederatorum belgii ordd. sub  
 Avriaco ductoris, historia. 
 Amstelodami: I. Blaev., 1647, 340, 110 feuillets de planches 
 X15438975 F2532B14 1647  Livres rares 

Balinghem, Antoine de 
 Zoopaideia 
 Audomari: C. Boscardi., 1621, 637 p. 
 X15683106 BV4610B34  Livres rares 
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Bancel, Ludovicus 
 Moralis divi Thomae, doctoris angelici ordinis praedicatorum 
 Avenione: P. Offray., 1677, 705 p. 
 X15505780 YBX456  Livres rares 

Barbadicus, Marcus Antonius 
 Synodus dioecesana I montis falisci, & corneti. 
 Romae: [s.n.], 1693, 150, 63 p. 
 X15505895 YBV128  Livres rares 

Baronio, Caesare, cardinal 
 Annales ecclesiastici. 
 Parisiis: P. Variquet., 1665-, v. 
 X15537290 YBX357.9  Livres rares 

 Les annalles de l'eglise. 
 Paris: P. Chevalier., 1614-, v. 
 X15296292 YBX357  V1  Livres rares 

Barrow, Isaac 
 Opuscula. 
 Londini: Brabazoni Aylmeri., 1687-, v. 
 X15438852 YBX443  V4  Livres rares 

Barry, Paul de 
 La solitude de Philagie 
 Paris: P. Borde, L. Arnaud & C. Rigaud., 1658, 631 p. 
 X15238294 YBX311  Livres rares 

 Triduum hagiophilae 
 Monachii: I. Wagneri., 1646, 286 p. 
 X15613800 YBX497  Livres rares 

Basile, 
 Sermons de S. Basile le Grand, archeveque de Cesaree en Capadoce 
 Paris: A. Pralard., 1691, 383, 352 p. 
 X15236056 YBX339  Livres rares 

Becanus, Martinus 
 Summa theologiae scholasticae. 
 Parisiis: M. Soly., 1658, 1139 p. 
 X15505340 YBT79  Livres rares 

Bellarini, Giovanni 
 Doctrina S. Concilii Tridentini et catechismi romani, de symbolo apostolorum, de sacramentis, & justificatione 
 Rothomagi: D. Loudet., 1663, 835 p. 
 X15614076 YBT89  Livres rares 

Bellarmino, Roberto Francesco Romolo, saint 
 Catechisme 
 Lyon: H. Denoually., 1681, 701 p. 
 X15165271 YBX285  Livres rares 
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 De gemitu columbae, siue de bono lacrymarum 
 Antverpiae, Belgique: Plantiniana., 1621, 346 p. 
 X15683384 YBX536  Livres rares 

 De scriptoribus ecclesiasticis 
 Parisiis: Cramosiana., 1658, 573 p. 
 X15504328 YBS99  Livres rares 

 Disputationum Roberti Bellarmini politiani, e Societate Iesu, S.R.E. cardinalis, de controversiis christianae  
 fidei, adversus huius temporis haereticos. 
 Coloniae Agrippinae: I. Gymnici & A. Hierat., 1615-, 4 v. 
 X15417157 YBX425  V1  Livres rares 
 X15416444 YBX425  V3  Livres rares 

Bence, Jean 
 Manuale in sanctum Jesu-Christi domini nostri evangelium. 
 [S.l.]: Lugduni ; J. B. & N. De Ville., 1698?, v. 
 X15613224 YBT93  V1  Livres rares 

Benci, Francesco 
 Orationes & carmina, cum disputatione de stylo et scriptione. 
 Ingolstadii: A. Sartorius., 1602, 2 t. en 1 v. 
 X15613567 YPC39  Livres rares 

Berges, D. Guilielmum de 
 Decreta synodi dioecesanae cameracensis. 
 Cameraci: G. Robat et I. Laurent., 1614, 29 p. 
 X15651735 YBV142  Livres rares 

Bernard, de Clairvaux, saint 
 Opera omnia. 
 Parisiis: [s.n.]., 1602, 3137, [200] p. 
 X15438860 YBX430.5  Livres rares 

Bersuire, Pierre 
 Moralitates bibliorum. 
 Duaci Catuacorum: G. Pinchon., 1609, 901, 294 p. 
 X15607639 YBS118  Livres rares 

Bertaut, B. 
 Le directeur des confesseurs en forme de catechisme 
 Paris: Libraires associes, 1670, 339 p. 
 X15236496 YBX336  Livres rares 

Berthault, Pierre 
 Florus gallicus, sive rerum a veteribus gallis bello gestarum epitome 
 Lugduni: J. Certes., 1671-, v. 
 X15650632 YPA193  V1  Livres rares 

Berthod, Francois 
 Emblesmes sacrez, tirez de l'ecriture sainte, et des peres 
 Paris: E. Loyson, 1665, 258 p. 
 X15068291     YBX287        Livres rares 
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Besnier, pere 
 Discours sur la science des etymologies, au sujet des origines francoises de M. Menage. 
 [S.l.: s.n.], 1694?, 132 p. 
 X15191159 YPC24  Livres rares 

Beuvelet, Matthieu 
 La vraye et solide devotion 
 Paris: G. Iosse., 1667, 685 p. 
 X15166675 YBV12  Livres rares 

 Meditations sur les principales veritez chrestiennes et ecclesiastiques, pour tous les dimanches, festes, et  
 autres iours de l'annee 
 Paris: G. Iosse., 1669, 3 t. en 1 v. 
 X15416622 YBV18.8  Livres rares 

 Meditations sur les principales veritez chretiennes et ecclesiastiques, pour tous les dimanches, festes, et  
 autres jours de d'annee 
 Lyon: J. Goy., 1674, 3 t. en 1 v. 
 X15416567 YBV18.9  Livres rares 

Bibermani, Iacobi 
 Epigrammatum 
 Rothomagi: I. Le Boulenger., 1633, 176 p. 
 X15607697 YPA127  Livres rares 

Bidermann, Jakob 
 Heroum epistolae et silvulae. 
 Lugduni: C. Du-Four., 1636, 270 p. 
 X15650828 YBX515  Livres rares 

Biroat, Jacques 
 La vie de Iesus-Christ dans le St. Sacrement de l'autel 
 Paris: E. Couterot., 1660, 455 p. 
 X15238317 YBT13  Livres rares 

 Sermons pour tous les iours de caresme, preschez par M. Iacques Biroat. 
 Paris: E. Couterot., 1672-, v. 
 X15239583 YBV16  T1  Livres rares 

Bisciola, Lelius 
 Horarum subsecivarum. 
 Ingolstadii: A. Sartorii., 1611-1618, 2 t. en 1 v. 
 X15505528 YPA80  Livres rares 

Bissel, Johannes 
 Medulla historica 
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 Oppenhemii: Typis H.Galleri, 1619, 62 pages 
 X18346258 G159B6V11  Livres rares 

 Indiae orientalis 
 Francofurti ad Moenum: ex Officina Wolfgangi Richteri, sumptibus Iohan, Theodori & Iohan. Israel de Bry fratribus.,  
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 Coloniae Agrippinae: B. Gualteri., 1613-, v. 
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 La decouverte des Indes occidentales par les Espagnols 
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 X15438690 YPA63  V2  Livres rares 

 Les offices de Ciceron 
 Paris: A. de Sommaville., 1646, 303 p. 
 X15167859 YBJ11  Livres rares 
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 L'evangile de la grace 
 Lyon: J. Certe., 1682-, v. 
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 Lugduni: Anisson & Posuel., 1694, 226 p. 
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 Bruxelles: E. H. Fricx, 1699, v. 
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 Syntagma tragoediae latinae. 
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Delbrun, pere 
 [Le grand apparat francois et latin] 
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20 octobre 2004 Page 18 



Liste des ouvrages publiés entre 1600 et 1699 
 
Deshoulières, Mme 
   Poesies de madame Deshoulieres. 
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Drexel, Jeremias 
 Zodiacus christianus locuplitatus 
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Église catholique 
 Le Catechisme du Concile de Trente 
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 Ecclesiasticae historiae libri decem 
 Parisiis: P. Le Petit, 1678, 50, 549, 260, 25 p. 
 X18851122 BR160E4E88  Livres rares 
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 Regulae Salesiane 
 Coloniae Agrippinae: I. W. Friessem., 1660?, 341 p. 
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